

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第709期 | 2023年6月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北石家庄女子监狱对保定市法轮功学员张喜梅强制转化迫害

河北保定市法轮功学员张喜梅2019年1月17日面对面讲真相时，被受谎言毒害的人举报，被建南派出所绑架，非法关押到看守所构陷，后被非法判刑3年零2个月，劫持到河北石家庄女子监狱继续非法关押迫害，张喜梅身体和精神上受到的迫害，无以言表。

在河北石家庄女子监狱里，张喜梅被强制转化，每天被逼着看污蔑师父的光盘。被狱警操控的包夹们不停地说她们邪悟的一套，一套不行再来一套不停的给你灌。看不听，她们就对你拳打脚踢，不让洗澡刷牙，最后就不让睡觉。她们十几人轮番换班盯着你，连着七天都不让你合眼，还一直不停地说她们的歪理，不停的播放邪恶的光盘对你精神折磨。他们把法轮功学员关在一个屋里与外界隔绝，犯人可以在外说话楼道里走也没人盯，唯独张喜梅被关在小屋里，还拉着窗帘，与世隔绝，逼着你妥协，让你觉得没有别的活路，要不他们就没完没了地对你精神折磨，让你看一本污蔑大法的书，每天给你“上课”污蔑师父。

河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉被非法批捕

2023年5月31日，清苑区法轮功学员王鹏飞收到王彦辉被高阳县检察院批捕的通知书。

保定法轮功学员张宝生被绑架

张宝生，61岁，很多年前得过癫痫病，修炼法轮大法后，病好了，再没有吃过一粒药片。为了证实大法，让更多的老百姓知道大法好，张宝生就经常在户外炼功。

5月12号下午，张宝生在保定朝阳首府小区东侧路边炼功，这是他第四天在这儿连续炼功了，下午3点钟，来了一个便衣警察，问炼的什么？张宝生说炼的法轮功，警察不让炼，张宝生给他讲真相，说我炼功，也不妨碍别人，你凭什么不让我炼呢？随后，便衣打电话叫来大马坊派出所的警车，两个警察和便衣把张宝生绑架到大马坊派出所，晚上又拉他到分局强行按指纹、脚印、声纹、采血等。第二天，又检查身体，送到清苑看守所，非法拘留了12天，现已回家，回家之后，居委会还不断电话骚扰张宝生的妻子和儿子。◇



迫害法轮功 法网难逃

河北保定市阜平县范珍女士一天三次遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市阜平县法轮功学员范珍女士自二零二三年三月，频频遭到阜平县公安局国保大队、派出所、居委会、社区人员上门骚扰；尤其在二零二三年五月二十四日这天，竟三次遭到这些人的骚扰，起因是一起被欺骗的“取保候审”事件。

范珍，75岁。二零二零年五月二十七日，阜平县公安局国保大队大队长贾晓辉带领几个人到范珍家，欺骗说是让范珍跟他们去做个笔录，结果把范珍家翻了个底朝天，随后把范珍拉到医院体检，因她身体不合格，看守所拒收，给她办了个“取保候审”。

二零二一年五月一天，国保人员又将范珍拉到县医院体检准备送看守所，因体检不合格，保定看守所拒收，县公安局给她办了“监视居住”，让她签字，遭范珍拒绝。

二零二一年十一月，国保大队长贾晓辉、警察翟鹏飞等五人又到范珍家，说是要解除“监视居住”，将范珍母女拉到顺平县检察院大门口。照了张相，后贾晓辉说找不到办事人员，就把她母女送回家。几天后，翟鹏飞带着四个警察又将范珍拉到顺平县检察院，和上次一样，在检察院门口照了相，就返回阜平。范珍问：“你们这一趟趟地带着我跑，什么事也不办，你们出发前没有先联系一下吗？”翟鹏飞说是顺平检察院在为难他们。

二零二一年十一月二十五日上午，翟鹏飞又带着一个警察到范珍家，翟鹏飞手里拿着几张有字的A4纸，要范珍在纸上签字、按手印。为了哄骗范珍，翟让她看了一眼标题上写着“解除监视居住”的字眼，当时范珍不胜其烦，心想把事情了结了算了，也没看内容就在一张纸上稀里糊涂签了字、按了手印。之后翟鹏飞说还有一份，范珍又签了字，按了手印。范珍本以为事情到此就结束了，可翟鹏飞又要了范珍女儿的电话号码，让她女儿

签字。范珍的女儿开始拒绝签字，在翟鹏飞的再三保证是让她“好好看着你妈，不让她随便出门”，她女儿就签了字。到了晚上，范珍觉得白天发生的一切有点蹊跷。天亮后，范珍让女儿打电话问翟：既然解除“监视居住”了，也签字了，怎么不给我们留一份存根呢？翟鹏飞说：“监视居住”是解除了，但又给她妈办了“取保候审”。当下范珍的女儿就和翟鹏飞争吵了起来，谴责他为什么在签字时不把事情说清楚。最后，范珍接过电话说：“你们又给我加了新处罚，为啥不告诉我呢？”翟鹏飞说：你不是签字、按手印了吗？范珍说：“你为啥不实话实说呢？你这不是骗人吗？这不是耍流氓吗？”翟鹏飞觉得理亏支支吾吾地挂了电话。

二零二三年三月，翟鹏飞带一男一女闯到范珍的家，要范珍跟他们走，去照个相，把去年给她办的“取保候审”的事情结案。范珍严词拒绝，并告诉他们：“上次你们是用下三滥的卑鄙手段，欺骗了我和我女儿，给办了取保候审，你们那个取保候审是非法弄来的。这次我是绝对不可能再上你们的当了。”范珍还告诉他们：“新年前，李洪志师父向全世界各族裔的人发表了《为什么会有人类》，向全世界众生揭示了宇宙和人类的天机，大法师慈悲，让我们告诉世人，只有远离中共，才有希望；只有退出中共，才有未来。法轮功是正法，是佛法，佛法无边，迫害佛法要遭报应的。”警察没吭气就走了。范珍曾劝翟鹏飞三退保平安，翟说：我知道你们把我在网上曝光了。这次他让他的手下出面，自己缩在后面。

五月中旬一天，国保警察又到范珍家，被范珍堵在门口。警察说：“我们来就是看看你身体好不好，没有别的意思。”闲扯了几句就走了。

五月二十二日下午十九点三十分左右，县国保大队、派出所、居

委会、社区人员共7人，都穿便衣到范珍家，其中一人拿着血压计，说是给范珍量血压。范珍质问他们：“我的身体与你们有关系吗？”这时范珍因肩头特别不舒服，表情很难受。一看这情况，有人说：“不量血压就不量吧，你别着急。”然后这帮人就溜了。

五月二十四日下午十七点，有三个人又到范珍家，其中一个女的仍带着血压计，说是给范珍测血压，遭拒绝后就走了。

当天十八点三十分，国保大队警察翟鹏飞带着四个人又到范珍家，翟鹏飞说：我们这次带着医生来的，让她给你做个身体检查。他没进房间，隔着门帘侧看了一下范珍的房间。范珍质问他们：“我有病没病、血压高还是低与你们有关系吗？”范珍的女儿也问他们：“如果你们给我妈查出病了，你们负责给治疗吗？”这些人无言以对，灰溜溜地走了。

两小时后的二十点三十分，又有三个人到范珍家，其中一人手持录音设备，说是有几句话要问范珍。范珍的女儿在院子里拦住了他们，正告说：“我妈这么大岁数了，不出门在家待着，犯了哪一条法？你们今天要说清楚！你们三番五次到我家骚扰我们，到底安着什么心？你们去年上哄下骗，用见不得人的手段给我妈整材料，你们觉得我还会相信你们吗？”这帮人在范珍的女儿斥责下，赶快说：“去年的事我们不知道，去年不是我们。”还没等到范珍从屋里出来，这几人就走了。

前后不到四个小时，这些人到范珍家骚扰三次。虽然他们的阴谋没能得逞，却给一家人精神上造成不好的阴影，生活上也难以安宁。

范珍女士是阜平县百货公司退休职工，一九九九年开始修炼法轮大法，身心受益匪浅。中共迫害法轮大法后，范珍曾多次遭骚扰、抄家、绑架，曾被非法关押在看守所、洗脑班，遭过酷刑折磨。◇